SO GIAO DUC VA PAO TAO TP.HCM PE KIEM TRA HQC KY 2

TRUONG THPT HOANG HOA THAM NAM HQC: 2019 — 2020
Mén: TOAN — Lép 12
PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phit
(D& gom 04 trang)
Ma dé
132

Thi sinh khong dwoc st dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.

I. PHAN TRAC NGHIEM (8,0 diém)

Ciu 1: Goi 7, la nghiém phue co phin 40 4m ciia phuong trinh 2> — 2z + 5 = 0. Tim toa d6 diém biéu dién sb

phuc =4 trén mat phang phirc ?
z
1
A. P(3; 2) B. Q(3:-2) C. N(1; - 2) D. M(l; 2)
CAu 2: Trong khong gian Ozyz, cho o= (3; —1;2),8 = (4;2;—6). Tinh toa do cua vecto a —i—g
A.;—I—g:(1;3;—8). B.;+g:(7;1;—4).
C.atb=(-1-38). D.atb=(—T;—14).
Cau 3: Tong phan thyc va phan ao cua sd phirc z thoa mén iz + (1 — z); = —2{ bang
A. -2, B. 2. C.6. D. —6.
Cau 4: Trong khong gian vai hé toa d6 Oxyz,cho A (2; 0; 2), B (2; 2; 0) . Ménh dé nao sau dy dang ?
A. AOAB vudng tai O B. AOAB déu
C. AOAB vudngcantai O D. AOAB chicantai O

Cau 5: Haim s6 y = f(:):) lién tuc trén [2;9]. F (ZL‘) 1a mot nguyén ham ctia ham s f(:v) trén [2; 9] va
F(2)=5, F(9)=4.Mg¢nh dé nio sau day diing ?

A.Zf(:p)dm—QO. B.Zf(:p)d:p—&). C.Zf(:r)d:r—l. D.Zf(m)dx——1.

Cau 6: Trong khong gian véi h¢ toa d§ Ozxyz, cho M (1;2; 3), N (3; ;—7). Mit phing nao sau day la mat phing

trung truc ctia doan thang MN .
A (P)iz+y—bz+15=0 B. (P): 2242y —102+15=0
C.(P):2:1:+2y—10z—15:0 D.(P):w+y—5z—15:0
Cau 7: Trong khong gian Ozyz , cho diém A (3; 1; 0). Tim toa d¢ diém H 1a hinh chiéu vudng goc cua diém A
trén truc Oz .
A. H (3;0;0). B. H (1;0;0). C. H(0;1;0). D. H (3;,0,1).

Ciu 8: Nghiém ciia bt phuong trinh log, (2* + 22 —8) < —4 la
3
—-b<r<—4 B Tz < —6 —-6<zr<—4 z<—6

. . . . C. . D.
2<r<4 r>4 2<ax <4 r>4

Cau 9: Trong khong gian v6i hé toa 4o Ozyz, , tinh &6 dai OH biét H 1a hinh chiéu vuéng goc ciia M (1; 2; 3)

1én mit phing (Oyz) .

A. 10 B. V5 c. V14 D. 13



e 2
Cau 10: Tinh: J = f "z
1 xr
AT=2 B.s—L cs=2 D.J—1
3 A 9 9

Cau 11: Trong khong gian Ozyz , tim gié tri cta tham s6 m dé mat phang (P) 122+ 3y +mz —5 =0 vudng
goc v6i mit phang (O:L‘y) .

A.VmeR. B. m=0. C.m=1. D. m=5.
Cau 12: Tinh thé tich cua khoi tron xoay tao thanh khi quay quanh truc hoanh hinh phang gidi han bdi d6 thi ham
s6 y = z(4 — x) véi tryc hoanh.

5127 327

512
. dvtt D. — (dvtt

32
A, —— (dvtt B. — (dvtt C
s (dvtt) 3 (dvtt)

2

Céu 13: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R vaj f(z)dz =12 . Khi o6 ] f(2cos z)sin zdz bing
1 s

3
A. —6. B. 12. C. 24. D. 6.

a

Cau 14: Tim a sao cho f:z:.eg.d:v =4.

0

A.a=0 B.a=2 C.a=1 D.a=14
Cau 15: Tim ho nguyén ham ctia ham s f(z) = - L 5
T —
dx dx
A.f =5lnf5z —2|+C B.f =Infsz—2[+C
Sx — 2 5t —2
dz -5 dx 1
c.f = +C D.f5x_2:gln|5x—2|+0

5z —2 (5:13—2)2

Cau 16: Trong khong gian Ozyz, mat cau tim [ (2; -1 3) va tiép xtic véi mp (Omy) c6 phuong trinh 1a

A. <x+2)2+<y—1>2+(z+3)2 9 B. (z—2)2+<y+1)2+<z—3)2:9

C.(o—2) +(y+1) +(—3) =4 D.(z—2) +(y+1) +(-—3) =1

Cau 17: Trong khong gian Ozyz , tim gia tri cia tham s& m dé duong thang d : v-2 V- 1 At 1 vus

vudng
i -3 1 2
goc voi mit phang («) : 62+ my —4z+5=0.
A.m=-26. B.m=2. C.m=-2. D. m =26.
Cau 18: Tap nghiém ciia bat phwong trinh logi z —6log, v +8 <0 la
A. (0 4] B. (0 ; 16] C.|2;4 D. [4; 16|
z=6-+5¢
Cau 19: Trong khong gian Ozyz, cho duong thing (d) :{y =2+t vamit phing (P) 13z —2y +1=0. Goc
z=1
giita duong thing (d) va mit phing (P) bang
A. 45° B. 30" C. 60" D. 90’
Céu 20: Cho sO phuc z =3 —2:¢. Tim phan thyc va phan o cua s0 phirc Z. i .
A. Phan thyc bang —3 va phén ao bang —2q. B. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang —2.
C. Phan thyc bang 3 va phén do bang 2i. D. Phan thyc bang 3 va phan do bang 2.

Céu 21: Trong mit phing Ozxy, diém biéu dién cua sé phirc z = 5 — 44 1a
A. (-5-4). B. (5,4). C. (—5:4). D. (5—4).



Cau 22: Cho s6 phitc 2 thoa man (3 —2i)Z — 4(1— i) = (24 i)z . Mo dun ctia » bang

A. 10 B3 C. V3 D. 5

4

10 10
Cau 23: Neuff Ydx =17 va f da:—12th1ff )dz bang

0

A. 5 B. 15 C. 29 D. -5
2’ —a+1 2x—1
Cau 24: Tap nghiém cua bit phuong trinh g] > 5 codang S = (a; b) .Tinh A=b—a
A.A=-1 B. A=2 C.A=1 D. A=-2
Cau 25: S6 nghiém cta phuong trinh 277 + 2> =15 1a
A.2. B. 1. C.0 D. 3.

CAu 26: Nghiém ctia phuong trinh 27" — % =01a

A.z=—-1. B.z=-2. C.z=2. D.z=1.
Céu 27: Trong khong gian Ozyz, mat phang = + 2y — 2z + 1 = 0 c6 mét vécto phap tuyen la
Aon=(1-2-1) B. n=(-12-1) C.n = (1;2-1) D.n=(-1-2%-1)

Cau 28: Biét S = [a;b] 14 tap nghiém ciia bat phuong trinh 3.9" —10.3° +3<0. Tim T = b — a.

AT—l?? B. T =1. C.T=2. D.T:g.

Cau 29: Trong khong gian Ozyz, cho diém A(Z; -1 —1) va mit phing (P) 1162 — 12y — 152 —4 =0. Goi H

la hinh chiéu vuong goc ciia A 1én (P). Tinh o dai AH.

A. S5, B. 1. c. 1 . 2.
) 25 )
Cau 30: Trong khong gian Ozyz, cho mét ciu (S) c2” +y° +2° — 4z + 2y + 6z — 3 = 0. Ban kinh ctia mat cau
() 1a:
A3 B. V14 c. V11 D. 17
Cau 31: Tong tat ca cac nghiém ciia phuong trinh log, (:v — 1) +log, z =1+ log, (31’ — 5) bang
A. 5. B. 7. C.6. D. 4.

Cau 32: Trong khong gian v&i hé toa 46 Ozxyz , mat phang (P): 2z + 2y + z + 5 = 0 cit mit ciu
(8):(z—2) +(y —3)* + (2 — 3)" = 100 theo giao tuyén 1a dudng tron (C). Tinh ban kinh 7 ciia (C).

A. r=10. ) B. r=16. C.r=28. D.r=64.
Cau 33: Tim két qua ding.

A. fe””da: =—ze " +C B. fe””dx =e"+C

C. fe"”dx =—'+C D. fe”da: =z +C

Cau 34: Trong khong gian Ozyz, cho (d) 1a duong thang di qua diém M (1; 2; 3) va vudng gbc v6i mit phing
(P) : 4z + 3y — 7z 4+ 2 = 0. Phuong trinh tham s ciia (d) la

=144t r=—1+4t =143t r=—1+ 4t
A.{y=2+4+3t. B. {y=-2+3t. C.iy=2—14t. D.jy=-2-3t.
z=3-Tt z2=-3-"Tt z=3-—Tt z=-3-Tt

Cau 35: Tinh dién tich hinh phang giéi han bai d6 thi ham sé (C):y = 2° —z va (P):y = z — 2°

AS_37 B.S:g CS—81 D. S=13
12 4 12



Cau 36: Tong cac nghiém cua phuong trinh logz z —log, 9.log, z =3 la

A. 8. B. % C.2.
Cau 37: Trong khong gian Ozyz, cho diém A (3; 1;0) va mit phing (P) 122+ 2y—z+1=0.Tim toa do diém

D. -2.

H 13 hinh chiéu vudng goc cua diém A trén mit phing (P) .
A. H(1;3;—2) B. H(l;—l;l) C. H(—1;—3;2) D. H(—l;l;—l)
Cau 38: Dién tich hinh phiang phin t6 dam trong hinh v& bang:
YA
2 0 0
Aff(:z:)dm Bff(a:)da:—i—ff(:n)da:
-2 2 -2
c.]“f(x)dx+]’f(x)dx D.jf(x)dx—i—j‘f(w)dx
Cau 3;: Ham sb néz) sau day la mot nguyén ham cua y = cos 20:1: ? 0
D. y =sin2z

Ay = —%sin2x B. y = —2sin2z C.y :%sian

Cau 40: Cho tich phan I = [ (2 — 1)sin 2zdz. Chon déng thic diing?
i

cos 2xdz

o S—= 12

A I = —(:L‘—I)COSQ:U— cos 2zdzx B. I = —l(m—l)COSQI‘
2 0

™

K 4
4
. +[c082mdx

W=
o%gm O‘%A\:

cos 2zdx D.I= —(m — 1>cos 2x

o%»‘\:l

1
+_
2

C.I= —%(m—l)cos%o



SO GIAO DUC VA PAO TAO TP.HCM PE KIEM TRA HQC KY 2

TRUONG THPT HOANG HOA THAM NAM HQC: 2019 — 2020
Mén: TOAN — Lép 12
PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit
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209

Thi sinh khong dwgc st dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.

I. PHAN TRAC NGHIEM (8,0 diém)
Cau 1: S6 nghiém cua phuong trinh 22 + 22> =15 1a

A.2. B. 3. C.1. D.0
Cau 2: Tim ho nguyén ham cta ham sb f(x) = 5 ! >
X —
A | X __ D ¢ B. | I sinfsx—2]+C
5x -2 (5x—2) 5x -2
c | dx ~Linpsx-2f+C D. | dx =In[5x-2[+C
5x-2 5 5x -2
Cau 3: Téng phan thuc va phin ao cua sé phirc z thoa mén iz + (1 - i)z =-2i bang
A. 6. B. 2. C. 2. D. 6.
Cau 4: Tap nghiém cta bét phuong trinh logi x—6log,x+8<0 la
A.[2;4] B. (0; 4] C.[4;16] D. (0;16]
Cau 5: Cho sb phtrc z=3—2i. Tim phén thyc va phan 4o cua s phirc z.
A. Phan thyc bang 3 va phan do bang 2. B. Phan thuc bang —3 va phan 4o bang —2i .
C. Phin thyc bang 3 va phéan 4o bang 2i. D. Phan thyc bang 3 va phin 4o bang 2.

Céiu 6: Trong khong gian Oxyz , cho diém A(3; 1;0) . Tim toa d¢ diém H 1a hinh chiéu vuong gbc cua diém A
trén truc Ox.
A. H(3;0;0) B. H(1;0;0) C. H(0;1;0) D. H(3;0;1)

Céau 7: Trong khong gian Oxyz, cho ;1 = (3;—1;2),5 =(4;2;-6). Tinh toa do cua vecto ;1+B

A. a+b=(7;1;-4). B. a+b=(1;3;-8).

C.a+b=(-1;-3;8). D. a+b=(-7;-1;4).
Céiu 8: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, , tinh d¢ dai OH biét H 1a hinh chiéu vudng goc cua M(l; 2;3)
1én mit phang (Oyz).

A. 10 B. 5 C. V14 D. V13
Céu 9: Trong khong gian Oxyz, cho (d) 1a duong thang di qua diém M(1;2;3) va vudng gbc v6i mit phang
(P) :4x+3y —7z+2=0. Phuong trinh tham s6 ctia (d) la

x=-1+4t x=-1+4t x=1+4t x=1+3t
A. Jy=-2+3t. B. cy=-2-3t. C.y=2+3t. D. <y =2-4t.
z=-3-7t z=-3-7t z=3-7t z=3-7t

CAu 10: Tinh dién tich hinh phing gi6i han boi d6 thi ham s6 (C):y=x—x va (P):y=x—x’



9 81 37

A.S== B. S=13 C.5=— D. S=—
4 12 12
Ciu 11: Trong khong gian Oxyz, cho mt cau (S) :x* +y* +2” —4x+2y+6z-3=0. Ban kinh clia mdt cu
(S) la:
A3 B. V14 c. V11 D. 17

2n

3

1
Cau 12: Cho ham s6 f(x) lién tyc trén R va Jf(x)dx =12 .Khido j f<2 cosx)sinxdx bang
-1

T
3

A. —6. B. 12. C.24. D. 6.
Cau 13: Tim a sao cho J‘x.ei.dx =4,
0

A.a=0 B.a=2 C.a=1 D.a=4
Cau 14: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho M(l,' 2;3), N(3;4,' —7). Mit phiang nao sau ddy la mat phang
trung truc cta doan thing MN .

A. (P):x+y-5z+15=0 B. (P):2x+2y-10z+15=0
C. (P):2x+2y-10z-15=0 D. (P):x+y-5z-15=0
A ~ . \ e £ 2 \ 2 x-2 y—1 z+1 n ,
Céiu 15: Trong khong gian Oxyz , tim gid tri cua tham s0 m dé duong thang d: T vuong goc
voi mit phiang (a):6x+my—-4z+5=0.
A. m=26. B. m=-2. C.m=2. D. m=-26.
Cau 16: Trong khong gian Oxyz, mit phang x + 2y —z+1=0 c6 mot vécto phap tuyén I3
A. H:(—1;2;—1) B. ;1:(1;—2;—1) C. ;1:(1;2;—1) D. H:(—l;—Z;—l)
Cau 17: Biét S=|a;b | la tap nghiém cua bét phuong trinh 3.9 ~10.3* +3<0. Tim T=b-a.
A.Tzﬂ. B. T=1. C.T=2. D.T=§.
3 3
x=6+5t
Céu 18: Trong khong gian Oxyz, cho duong thing (d) 19y =2+t vamit phing (P) :3x -2y +1=0. Goc
z=1

giita duong thing (d) va mit phing (P) bing

A. 45° B. 30° C. 60° D. 90°
Cau 19: Ham s y= f(x) lién tuc trén [2;9] . F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s f(x) trén [2;9] va
F(2)=5, F(9)=4. Ménh dé nao sau dy diing ?

A. jf(x)dx:ZO. B. if(x)dX:l. C. if(x)dx:9. D. Jf(x)dx:—l.

Cau 20: Dién tich hinh phang phan t6 ¢am trong hinh bén bang:
YA




C. if(x)dx+jf(x)dx D. Tf(x)dx+_:[f(x)dx

1 0
10 8 10
Cau 21: Néu [f(x)dx =17 va [f(x)dx =12 thi [f(x)dx bing
0 0 8
A. 29 B. -5 C.5 D. 15

Cau 22: Tinh thé tich ciia khdi tron xoay tao thanh khi quay quanh truc hoanh hinh phéng gidi han bai db thi ham
O y= x(4 - x) v6i truc hoanh.

512n 32 32 512
A. dvtt B. — (dvtt C. — (dvtt D. —/— (dvtt
15(V) 3(V) 3(V) 15(V)
e 2
Céu 23: Tinh: J = [ In"X 4y
1
1 3 1 1
A J== B.]=> C.j== D.J==
=3 =3 =3 =1

Cau 24: Goi z, la nghiém phirc c6 phan 4o 4m ctia phuong trinh z*> —2z+5=0. Tim toa d6 diém biéu dién sb

7 -4

phuc trén mit phiang phuc ?

Z

A. P(3;2) B. Q(3;-2) C. N(1;-2) D. M(1;2)

X2 —x+1 2x-1
Cau 25: Tap nghiém ciia bit phwong trinh (;j > (;J codang S= (a;b) .Tinh A=b-a

A. A=-1 B. A=2 C. A=1 D. A=-2
Cau 26: Cho s6 phirc z théa mén (3-2i)z—-4(1-i)=(2+i)z. Mo dun cia z bing
A. % B. V10 c. 5 D. 3
Cau 27: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho A(2; 0;2), B(Z; 2;0) . Ménh dé nao sau day dang ?
A. AOAB vuéng tai O B. AOAB déu
C. AOAB chicantai O D. AOAB vudng céan tai O

Cau 28: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;-1;-1) va mit phang (P):16x—12y —15z—-4=0. Goi H la
hinh chiéu vuéng géc cia A lén (P). Tinh d¢ dai AH.

A.55. B.E. C.E. D.E.
5 25 5
Céau 29: Trong khong gian Oxyz, tim gia tri cia tham s& m dé mit phang (P) :2x+3y+mz-5=0 vudng

goc v6i mit phing (Oxy) .

A. VmeR. B. m=5. C.m=1. D. m=0.
Cau 30: Tdng tt ca cac nghiém cua phuong trinh log, (x - 1) +log,x=1+log, (3x - 5) béng
A. 5. B. 4. C.6. D.7.

Cau 31: Trong khong gian vé6i hé toa d0 Oxyz , mit phing (P):2x + 2y+z+5=0 cdt mit cau
(S):(x—2)* +(y-3)* +(z-3)* =100 theo giao tuyén la duong tron (C) . Tinh ban kinh r cta (C).

A.r=8. ) B. r=10. C.r=64. D.r=16.
Cau 32: Tim két qua ding.

A. Je’xdx =—xe " +C B. Ie’xdx =e " +C

C. Je'xdx =—e " +C D. je_xdx =xe " +C
Céu 33: Trong mat phang Oxy, diém biéu dien cta so phitc z=5-4i 1a

A. (5:4). B. (-5;-4). C. (-5:4). D. (5,-4).

Ciu 34: Nghiém ctia phuong trinh 27! —é =0 la



A. x=-2. B. x=1. C. x=-1. D. x=2.
Cau 35: Tong cac nghiém cua phuong trinh log> x—log,9.log,x=3 1a

A. 8. B.%. C. 2. D. 2.

Céu 36: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3,' 1;0) va mit phing (P) :2x+2y-z+1=0. Tim toa do diém
H 12 hinh chiéu vudng goc ctia diém A trén mit phing (P) .

A. H(1;3;-2) B. H(1;-1;1) C. H(-1;-3;2) D. H(-1,1;-1)
Cau 37: Nghiém cia bat phuong trinh log1 (x2 +2x — 8) <-4 1a

2

<-6 -6<x<—4 X< —6 -6<x<—4
A. . B. . C. . D. .
x>4 2<x<4 x>4 2<x<4
3 4,
Cau 38: Cho tich phan I = j (x - 1)sin 2xdx. Chon dang thirc dung?
0
3 1 i 1%
A I= —(x - 1)cos 2X — ICOS2XdX B. 1= ——(x —1)c052x +—jcos 2xdx
0 2 0 2 0
1 % % n %
C.I= —E(X—l)COSZX —jcostdx D. IZ—(X—l)COSZX‘g +Jc052xdx
0 0 0

Céu 39: Trong khong gian Oxyz, mét céu tam 1(2; —1;3) va tiép xtic voi mp Oxy) c6 phuong trinh la
A. (x+2)2 +(y—1)2 +(z+3)2 =9 B. (x—Z)2 +(y+1)2 +(z—3)2 =4
C. (x=2) +(y+1) +(z-3) =1 D. (x-2)" +(y+1) +(z-3) =9

Cau 40: Ham sb nao sau day 13 mot nguyén ham cua y =cos2x ?

A. y=-2sin2x B. y=%sin2x C. y=—%sin2x D. y =sin2x
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Thi sinh khong dwgc st dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.

I. PHAN TRAC NGHIEM (8,0 diém)
Cau 1: Goi z, la nghiém phirc c6 phan 4o 4m ciia phuong trinh z? —2z+5=0. Tim toa d6 diém biéu dién s6

7 -4

phuc trén mit phiang phuc ?

Z

A. N(1;-2) B. Q(3;-2) C. M(1;2) D. P(3;2)

Cau 2: Tap nghiém ciia bat phuong trinh [;JX " > (;jzx 1 codang S= (a,'b) .Tinh A=b-a

A. A=2 B. A=-2 C. A=-1 D. A=1
Céu 3: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3,' 1;0) va mit phang (P) :2x+2y—-z+1=0. Tim toa do diém
H 12 hinh chiéu vudng goc ctia diém A trén mit phing (P) .

A. H(1;3;-2) B. H(1;-1;1) C. H(-1;-3;2) D. H(-1,1;-1)
Cau 4: Trong khong gian Oxyz, cho (d) 1a duong thang di qua diém M(l,' 2;3) va vudng goc v6i mit phang
(P):4x+3y—7z+2=0. Phuong trinh tham s6 ctia (d) 1a

x=1+4t x=-1+4t x=-1+4t x=1+3t
A. {y=2+3t. B. {y=-2+3t. C.jy=-2-3t. D. {y=2-4t.
z=3-7t z=-3-7t z=-3-7t z=3-7t

Cau 5: Tinh thé tich cua khdi tron xoay tao thanh khi quay quanh tryc hoanh hinh phing giéi han boi dd thi ham
6 y= x(4 - x) v6i truc hoanh.

A 2127 vt B. 227 (dvtr) c. 32 @i D. 212 (avir)
15 3 3 15
CAu 6: Tinh dién tich hinh phang gi¢i han béi d6 thi ham s6 (C):y =x* —x va (P):y =x—x’
A S22 B. S=13 c.s=3L D. 5=
4 12 12

Céau 7: Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, , tinh d6 dai OH biét H 1a hinh chiéu vuéng goc ciia M(l,' 2;3)
1én mit phéng (Oyz).

A. V13 B. V5 C. V10 D. V14

X

Cau 8: Tim a sao cho Ix.ei.dx =4.
0

A.a=0 B.a=2 C.a=1 D.a=4
Cau 9: Tim két qua ding.
A. Je'xdx =e*+C B. je‘xdx =—e*+C

C. Ie'xdx =xe *+C D. Ie‘xdx =—xe +C



2n

3

1
Cau 10: Cho ham s f(x) lién tyc trén R véjf(x)dx:12 . Khi @6 If(ZCosx)sinxdx bang
-1

3
A 12. B. 6. C. 24. D. 6.

In? x

e

Cau 11: Tinh: J = j

1

1 3 1 1
A J=— B. J=— C.J== D. ==
J 2 J 2 J 3 J 4
A R . NP x 24 2 x-2 y-1 z+1 ,
Céau 12: Trong khéong gian Oxyz, tim gia tri cua tham s6 m dé duong thang d: 3 "1 3 vuong goc

v6i mit phang (o) :6x +my —4z+5=0.

A. m=26. B. m=-2. C.m=2. D. m=-26.
Cau 13: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho M(1;2;3), N(3;4; —7). Mait phéng nao sau day la mat phéng
trung truc clia doan thang MN .

A. (P):x+y-5z+15=0 B. (P):2x+2y-10z-15=0
C. (P):x+y-52-15=0 D. (P):2x+2y-10z+15=0
Céu 14: Ham so0 nao sau day 1a mot nguyén ham cta y = cos2x ?
A. y=%sin2x B. y=—%sin2x C. y=-2sin2x D. y =sin2x
Cau 15: Trong khong gian Oxyz, cho a= 3; —1;2),5 =(4;2;-6). Tinh toa do cua vecto a+b
A. a+b=(7;1,-4). B. a+b=(-1;-3;8).
C.a+b=(1;3;-8). D. a+b=(-7;-1;4).
Cau 16: Trong khong gian Oxyz, mit cau tim 1(2,' —1,'3) va tiép xac véi mp (Oxy) c6 phuong trinh 1a
A (x+2) +(y-1) +(2+3) =9 B. (x-2) +(y+1) +(z-3) =4
C. (x=2) +(y+1) +(z-3) =1 D. (x-2)" +(y+1) +(z-3) =9
Cau 17: Dién tich hinh phang phan t6 ddm trong hinh bén bang:
A

2 1

A.jf(x)dx B. [f(x dx+jf

cjf dx+j D. [f(x dx+_[f

Cau 18: Ham s y= (x) lién tuc trén [2;9]. F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s f(x) trén [2;9] va
F(2)=5, F(9)=4. Mé¢nh dé nao sau ddy diing ?

A. :,[f(x)dx=1. B. if(x)dx=9. C. if(x)dx=—1. D. :,[f(x)dx=20.

2 2 2 2



10 8 10
Cau 19: Néu [f(x)dx=17 va [f(x)dx=12 thi [f(x)dx bng
0 0 8

A. 29 B. -5 C.5 D. 15
Cau 20: Cho s6 phirc z théa mén (3-2i)z-4(1-i)=(2+i)z. Mo dun cia z bing
A. % B. V10 c. 5 D. 3
Céu 21: Cho s6 phirc z =3 —2i. Tim phin thuc va phin 4o cia sb phirc z.
A. Phan thyc bang 3 va phan ao bang 2. B. Phan thuc bang —3 va phan 4o bang —2i .
C. Phan thyc bang 3 va phan ao bang 2i. D. Phan thyc bang 3 va phan ao bang —2.

Céu 22: Nghiém cua phuong trinh 227 —% =0 la

A x=-2. B. x=2. C. x=-1. D. x=1.
Céu 23: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3,' 1;0) . Tim toa d6 diém H 1a hinh chiéu vuéng goc cta diém
A trén truc Ox.

A. H(1;0;0) B. H(3;0;0) C. H(3;0;1) D. H(0;1;0)

Cau 24: S6 nghiém ctia phuong trinh 2°°% +2>* =15 1a
A. 3. B. 2. C.1. D.0
Céiu 25: Trong khong gian Oxyz , tim gié tri cua tham s6 m dé mit phing (P) 12x+3y+mz-5=0 vuéng

goc voi mat phang (Oxy) .

A. m=0. B. m=1. C. VmeR. D. m=5.
Cau 26: Tim ho nguyén ham ciia ham sé f(x) = _
5x -2
A.j dx :lln|5x—2|+C B._[ dx :1n|5x—2|+C
5x-2 5 5x -2
[ -2 ¢ D. [-2 _5Inf5x-2]+C
5x -2 (5X_2) 5x -2

Céau 27: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(Z; -1 —1) va mit phing (P) :16x-12y -15z-4=0. Goi H 1a
hinh chiéu vuéng géc cia A lén (P). Tinh d¢ dai AH.

A.55. B.E. C.E. D.E.
5 25 5
Cau 28: Tap nghiém ciia bat phwong trinh log2x—6log,x+8<0 la
A. (0;16] B.[2;4] C.[4;16] D. (0; 4]

Cau 29: Tong tat ca cac nghiém cua phuong trinh log, (x - 1) +log,x=1+log, (3x - 5) béng
A. 5. B. 4. C.6. D.7.
Céu 30: Trong khong gian véi h¢ toa d0 Oxyz , midt phang (P):2x+2y+z+5=0 cat mit cau

(S):(x=2)* +(y —3)* +(z—3)*> =100 theo giao tuyén 1a duong tron (C). Tinh ban kinh r caa (C).

A.r=8. B.r=10. C.r=64. D. r=16.
Ciu 31: Biét S=[a;b | I tip nghiém ca bét phuong trinh 3.9 ~10.3" +3<0. Tim T=b-a.
A.T:%. B. T=1. C.T:% D. T=2.

Cau 32: Trong khong gian Oxyz, mit phfmg X+2y-z+1=0 c6 mot vécto phap tuyén la
A.n=(1-2;-1) B. n=(-1,2;-1) C. n=(1,2;-1) D. n=(-1-2;-1)



x=6+5t
Céu 33: Trong khong gian Oxyz, cho dudong thang (d) 1yy=2+t vamait phang (P) :3x -2y +1=0. Goc

z=1

giita dudng thing (d) va mit phang (P) bang

A. 30° B. 60° C. 90’ D. 45°
Cau 34: Tong cac nghiém cua phuong trinh log> x—log,9.log,x=3 1a

A. 8. B. 2. C.%. D. 2.
Cau 35: Tong phan thuc va phéan 4o ciia s6 phirc z thoa man iz + (1 - 1)2 =-2i bing

A. 2. ‘ B. 2. C.6. D. -6.
Céu 36: Trong mat phang Oxy, diém biéu dién ctia s6 phiic z=5-4i la

A. (5:4). B. (-5;4). C. (-5-4). D. (5;-4).

i
Cau 37: Cho tich phan I = j (x - 1)sin 2xdx. Chon dang thirc diing?
0

A. I-—(x—l)cost—.!costdx B. I——E<X—1)COSZXO +E~!C052de
1 2 2 L %
C. IZ—E(X—l)COSZX —jcostdx D. I=—(x—1)c052x|(‘)1 +ICOSZXdX
0 0 0

Céiu 38: Trong khong gian Oxyz, cho mt cau (S) X+ y2 +77 —dx+ 2y +6z—-3=0. Ban kinh cua mat cau
(S) la:
A 14 B.\3 c. V11 D. 17
Cau 39: Nghiém ciia bat phwong trinh log1 (x2 +2x— 8) <-4 1a
2
. x§—6' B. —6<x<—4' . x<—6. . -6<x<—4
X>4 2<x<4 x>4 2<x<4
Céu 40: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho A(Z,‘ 0;2), B(Z,‘ 2;0) . Ménh dé nao sau day dang ?

A. AOAB vuéng tai O B. AOAB déu
C. AOAB chicantai O D. AOAB vuéng céan tai O
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Thi sinh khong dwgc st dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.

I. PHAN TRAC NGHIEM (8,0 diém)

e 2
Cau 1: Tinh: J:fln :Edm
oz
A.J:l B.J:l C.J:l D.J:E
4 2 3 2

Cau 2: Trong khéng gian Ozyz, cho diém A(2; -1 —1) va mat phing (P) 1162 — 12y —152—4=10. Goi H 1a
hinh chiéu vuéng goc ciia A lén (P). Tinh d6 dai AH.

A. 55. B.E. C 1 D.g.

5 25 5
Cau 3: Tinh thé tich cua khdi tron xoay tao thanh khi quay quanh tryc hoanh hinh phing giéi han boi dd thi ham
sdy=uz (4 — :1:) v6i truc hoanh.

A ST v B. 327 (avtt) c. 32 (@i D. 212 (@vir)
15 3 3 15
CAu 4: Nghiém cua phuong trinh 2> — é =0 la
A. .z =-1. B.z=-2. C.z=1. D. z=2.
Cau 5: Tong phan thyc va phan ao cua sd phirc z thoa mén iz + (1 — z); = —2{ bang
A. 6. B. -2. C. —6. D. 2.

2m
Céu 6: Cho ham s f(z) lién tuc trén R vé] f(z)dz =12 . Khido ] £ (2 cos z) sin 2dz bing
) .
A. 6. B. 12. C.24. 3 D. —6.
Cau 7: Him s6 y = f(x) lién tuc trén [2;9]. F (az) 1a mot nguyén ham ctia ham s f(:z:) trén [2; 9] va
F(2)=5, F(9)=4.Mg¢nh dé nao sau day diing ?

A.Zf(:p)d:r—Q. B.Zf(:p)d:p—ZO. C.Zf(:r)d:r—l. D.Z“f(m)dx——y

10 8 10
Cau 8: Néu f fla)dr =17 va f f(z)dz =12 thi f f(x)dz bin
0 0 8

g

A. -5 B. 5 C. 29 D. 15

Céu 9: Trong khong gian voi hé toa d0 Ozyz , mat phang (P): 2z + 2y + z + 5 = 0 cat mat cau

(8): (x—2)" + (y —3)* + (2 — 3)* =100 theo giao tuyén la dudng tron (C). Tinh ban kinh r ciia (C).
A.r=28. B. r=10. C.r=064. D. r=16.

Ciu 10: Tinh dién tich hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham sé (C):y = 2° —z va (P):y = z — 2



A,S:g B. S=13 C.Szﬂ D.S:g
4 12 12
~ ~ . s e £ 2 4s 2 r—2 y—1 =z+41 N
Cau 11: Trong khong gian Ozyz , tim gia tri cia tham s6 m dé duong thang d : 3 =T vuong
goc voi mit phang () : 6z +my —4z+5=0.
A.m=-2. B. m=26. C.m=2. D. m =-26.
Cau 12: Goi 2z la nghi¢m phirc co phén a0 4m ciia phuong trinh z* — 2z 4+ 5 = 0. Tim toa d6 diém biéu dién s6
— 4 ,
phuc =4 trén mat phang phuc ?
z
1
A Q(3-2) B. P (3; 2) C. N (1; - 2) D. M(l; 2)
Cau 13: Tim a sao cho fx.eg.dz =4.
0
A.a=1 B.a=2 C.a=0 D.a=14

Chu 14: Biét S = [a;b] 14 tap nghiém ctia bat phuong trinh 3.9” —10.3° +3<0. Tim T = b — a.

A.T=2. B. T =1. C.T:?. D.T:?.
Cau 15: Trong khong gian Ozyz, mat cdu tim [ (2; -1 3) va tiép xtic véi mp (Owy) c6 phuong trinh 1a
2 2 2 2 2 2

A (z+2) +(y—1) +(2+3) =9 B.(z-2) +(y+1) +(2-3) =4
C.(z—2) +(y+1) +(-—3) =1 D.(z—2) +(y+1) +(=—3) =9
Cau 16: Dién tich hinh phing phan t6 d4m trong hinh bén bang:
YA

2 1 2

A. ff(:z:)dm B. L/;f(:z:)da:—i—jl‘f(:v)da:

C.ff(w)dw+zf(x>dm D.jf(a;)dﬁjf(x)dx

2 0

z=6-+5¢
Cau 17: Trong khong gian Ozyz, cho duong thing (d) :{y =2+t vamit phing (P) 13z —2y +1=0. Goc
z=1
giita duong thing (d) va mit phing (P) bang
A. 45° B. 30" C. 90" D. 60

Céu 18: Tap nghiém cua bat phuong trinh log) z — 6log, z +8 < 0 Ia
A. (0 ; 4] B. (0 ; 16] C. [2 : 4] D. [4 : 16]
Cau 19: Cho s6 phirc z thoa man (3 — 22')2 — 4(1 — z) = (2 + i)z . Mb dun cia z bang

A.é B. V5 c. V10 D. 3

4



Cau 20: Trong khong gian Ozyz , tim gia tri ctia tham s6 m dé mat phrfmg (P) 122+ 3y + mz—5 =0 vuong
goc v6i mit phang (Omy) .
A.m=25. B. Vm € R. C.m=0. D. m=1.
Cau 21: Trong khong gian Ozyz, cho g =(3;-1,2) ,g = (4;2;—6). Tinh toa d¢ ctia vecto o +g
A atb=(—T;—14). B.a+b=(1;3%-8).
C.atb=(-1-38). D.a+b=(7;1;—4).
Cau 22: Trong khéng gian Ozyz , cho diém A (3; 1; O) . Tim toa d¢ diém H 1a hinh chiéu vudng goc cua diém A

trén truc Oz .
A. H(l; 0; o) B. H(3; 0; 1) C. H(3; 0; 0) D. H(o; 1 0)

Céu 23: Cho tich phan I = [ (2 — 1)sin2zdz. Chon déng thirc diing?

3
I o = c:Q-—7$a\4

1 o
A.Iz—(:v—l)cos2:1:— cos 2xdz B.I:——(:z;—l)cost —l——fcos?xd:r
2 0 2 0
1
C.I= ——(m—l)cosQw —fcos2:1:dw D. I = —(m—1>0082x4 +fcos2:cd:r
2 0 0 0 0
Cau 24: Trong khong gian Ozyz, midt phang = + 2y — z + 1 = 0 c6 mot vécto phap tuyén la
Aon=(-12-1) B. n = (L-2-1) C.n=(-1-2-1) D.n=(L2-1)
Cau 25: Nghiém cuta bét phuong trinh log, (:1:2 + 2z — 8) <—41la
2
—-6<r<—4 B r<—6 —-b6<z<—4 b r<—6
2<r<4 lr>4 2<r<4 >4
2x—1

o —a+1
Cau 26: Tap nghiém cta bit phuong trinh [g] > - codang S = (a; b) .Tinh A=b—a

A.A=-1 B. A=1 C.A=2 D. A=-2
Cau 27: Trong khong gian véi hé toa do Ozxyz,cho A (2; 0;2), B (2;2; O) . Ménh dé nao sau day ding ?

A. AOAB vuéng tai O B. AOAB déu

C. AOAB chicantai O D. AOAB vudng can tai O

Cau 28: Trong khong gian Ozyz , cho diém A (3; 1;0) va mit phang (P) 22 42y —z+1=0. Tim toa d6 diém

H 13 hinh chiéu vudng goc cua diém A trén mit phing (P) .

A. H(—1;1;—1) B. H(l;—l;l) C. H(l; 3;—2) D. H(—l;—3;2)
Cau 29: S6 nghiém ctia phuong trinh 2% + 2°* =15 1a

A. 1. B.0 C.2. D. 3.
Cau 30: Tim ho nguyén ham ctia ham s f(z) = !

or — 2
d d. -5
A [ =l —2te B.f5$i2:(5$_2>2+0
C.f5xdi2:%1n|5:r—2|+0 D.f5xdf2:51n|5:r—2|+0

Cau 31: Tim két qua dung.



A. fe””dx =xze " +C B. fe”dx =—xze " +C
C. fe”d:z: =e " +C D. fe”dm =——e'+C

Cau 32: Trong khong gian véi hé toa dd Ozyz, , tinh d6 dai OH biét H 1a hinh chiéu vudng goc cua M (1; 2 3)
1én mat phing (Oyz)

A. 10 B.\5 c. V14 D. V13

Céu 33: Tong céc nghiém cta phuong trinh log? z — log, 9.log, z = 3 1a

A. 8. B. 2. C.%. D. -2.

Cau 34: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho M (1; 2; 3), N (3; 4; —7). Mit phing nao sau day 1a mat
phing trung truc ctia doan thing MN .

A.(P):x+y—5z—15=0 B.(P):2x+2y—10z+15:0
C.(P)iz+y—5z+15=0 D. (P): 2z +2y—10z—15=0

Cau 35: Trong mit phiang Ozy, diém biéu dién cua s phic z = 5 — 4i la
A. (5:4). B. (—5:4). C. (-5-4). D. (5—4).

Cau 36: Tong tt ca cac nghiém cua phuong trinh log, (1: — 1) +log, r =1+ log, (31: —5) bang

A T. B. 6. C. 4. D. 5.
Cau 37: Ham s0 nao sau day la mot nguyén ham cua y = cos 2z ?
A. y =sin2z B. y = —2sin2x C.yz—%sin?m D.yz%sian
Céu 38: Cho sO phic z = 3 —2¢. Tim phan thyc va phan o cua s0 phirc ; . i .
A. Phan thyc bang 3 va phan do bang —2. B. Phan thyc bang 3 va phan do bang 2:.
C. Phan thyc bang 3 va phan do bang 2. D. Phan thyc bang —3 va phan do bang —2i .
Cau 39: Trong khong gian Ozyz, cho mit cdu (S) c2t +y’ +2° — 4z + 2y + 6z — 3 = 0. Ban kinh ciia mit ciu
(S) la:
A 14 B. 3 c. V11 D. V17

Cau 40: Trong khong gian Ozxyz, cho (d) 1a duong thang di qua diém M (1; 2; 3) va vudng goc v6i mat phang
(P) : 4z + 3y — 7z 4+ 2 = 0. Phuong trinh tham s ciia (d) la

r=—1+4t r=1+4t r=143t xr=—14+4t
A.{y=—-2+3t. B. {y=2+43t. C.{y=2-4t. D. jy=-2-3t.
=-3-Tt z2=3-"Tt 2=3-"Tt z2=-3-Tt
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II. PHAN TU LUAN (2,0 diém - Thoi gian 1am bai: 18 phuat)

5L
Céu 1 (1,0 diém). Tinh tich phan I = [—""—dx.
0

2
(1 +2cos x)
Cau 2 (1,0 di€m). Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(—Q; 3; —1), B(1;-2;-3).

Viét phrong trinh mat phang trung triee ctia doan thang AB .
—HET-—



PAP AN TOAN 12 - HK2

MA PE : 132
11234 8 |9 1011|1213 |14 |15 |16 |17 | 18 | 19 | 20
A|lB|C|B DlplalB|lc|pD|/B|D|[B|Cc|D|A|D
21 |22 |23 | 24 28 |29 |30 |31 |32 |33 (34 |35|36|37 |38 |39 |40
D/A|lA]|C C/B|/D|B|C|C|A|A|B|B|B|C]|C
MA DE : 209
112|314 8191011 ]12|13]/14 15|16 |17 |18 |19 | 20
Alclalc pDlc|p|/p|/pD|B|/D|B|Cc|Cc|A|D|B
21 |22 123 | 24 28 |29 |30 |31 |32 |33 (34 |35|36|37 |38 |39 |40
clalcl|a B|p|[pDlA|lCc|D|Cc|B|B|A|B|D|B
MA DE : 357
11234 8 |9 1011|1213 |14 |15 |16 |17 |18 | 19 | 20
D|/D[B|A B/B|D|Cc|B|lc|lAa|lAa|lD|c|lc|cC]|B
21 |22 123 | 24 28 |29 |30 | 31|32 33|34 (35(36|37|38]|39]| 40
A|lC|B|B c/pla|lp|lc|p|lclc|pD|B|D|A|B
MA PF : 485
11234 8 |9 1011|1213 |14 |15 |16 |17 |18 | 19 | 20
c/B|A]A Blalc|lA|B|B|A|[D|Cc|lA|lD|C]|C
21 |22 |23 | 24 28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 |35|36|37 |38 |39 |40
D|C|B|D B|lc|lc|p|pD|lcla|lD|A|D|C|D|B
TU LUAN
Cau No dung Pi€m
5
Tinh tich phan I = [—>25— ds.
0<1+2cosx)
bat t =1+2cosz = dt = —25sin zdx. 0.2
Dai can: 0.2
r=0=t=3
1 1
o Lpd_11 0.2x3

24t




Trong khong gian v6i hé toa dd Ozyz, cho hai diém 4 (—2; 3 —1), B(1;-2;-3).
Viét phuong trinh mat phang (P) 1a mat trung tryec ctia doan thang AB.

M la trung diém AB = M[—é;%;&}

0.2

~Qua M 0.2

(P): {—vtpt @ - AB = (3:-5:-2) -
ptmp(P): 3z =5y -2z = 0. 0.4




